

Corrigendum

The advertisement published by the Directorate of Youth Resources and Sports Nagaland on 8th September 2022 should be read as “trials”, and “Weightlifting” in the application form and not as rendered. The same should apply in the Department's website.

Error is deeply regretted.

(DIPR)